2020年管理类专业硕士全国联考综合能力

数学试题
一、问题求解：第1~15小题，每小题3分，共45分，下列每题给出的A,B,C,D,E五个选项中，只有一项是符合试题要求的，请在答题卡上将所选项的字母涂黑.
1.某产品去年涨价10%，今年涨价20%，则该产品这两年涨价（  ）

（A）15%       

（B）16%     

（C）30%      

（D）32%      

（E）33%
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3.一项考试的总成绩由甲、乙、丙三部分组成：

总成绩=甲成绩[image: image8.wmf]´
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50%

考试通过的标准是每部分成绩[image: image11.wmf]³

50分，且总成绩[image: image12.wmf]³

60分，已知某人甲成绩为70分，乙成绩为75分，且通过这项考试，则丙成绩的分数至少是（  ）
（A）48           

（B）50          

（C）55          

（D）60          

（E）62
4.从1至10这10个整数中任取3个数，恰有1个质数的概率是（  ）
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（B）17        
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（C）18    

（D）24    

（E）27
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8.某网店对单价为55元、75元、80元的三种商品进行促销，促销策略是：每单满200元

减[image: image34.wmf]m

元，如果每单减[image: image35.wmf]m

元后实际售价均不低于原价的八折，那么[image: image36.wmf]m

的最大值为（  ）
（A）40          

（B）41          

（C）43          

（D）44           

（E）48

9.某人在同一观众群体中调查了对五部电影的看法，得到如下数据：

	电影
	第一部
	第二部
	第三部
	第四部
	第五部

	好评率
	0.25
	0.5
	0.3
	0.8
	0.4

	差评率
	0.75
	0.5
	0.7
	0.2
	0.6


据此数据，观众意见分歧最大的前两部电影依次是（  ）

（A）第一部、第三部          

（B）第二部、第三部         

（C）第二部、第五部   

（D）第四部、第一部          

（E）第四部、第二部
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12.如图，圆O内接[image: image52.wmf]ABC
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13.甲、乙两人从一条1800m道路的两端同时出发，往返行走.已知甲每分钟行走100m，乙每分钟走80m，则两人第三次相遇时，甲距其出发点（  ）

（A）600m      

（B）900m      

（C）1000m       

（D）1400m      

（E）1600m

14.如图，节点A,B,C,D两两相连，从一个节点沿线段到另一个节点当做1步，若机器人从节点A出发，随机走了三步，则机器人从未到达节点C的概率为（  ）
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15.某科室有4名男职员、2名女职员，若将这6名职员分成3组，每组2人，且女职员不同组，则不同的分组方式有（  ）种.

（A）4           

（B）6           

（C）9            

（D）12           

（E）15

二、条件充分性判断：第16~30小题，每小题3分，共30分.要求判断每题给出的条件（1）和条件（2）是否充分支持题干所陈述的结论.A,B,C,D,E五个选项为判断结果，请选择一项符合试题要求的判断，在答题卡上将所选项的字母涂黑.

A：条件（1）充分，但条件（2）不充分.

B：条件（2）充分，但条件（1）不充分.

C：条件（1）和（2）单独都不充分，但条件（1）和条件（2）联合起来充分.

D：条件（1）充分，条件（2）也充分.

E：条件（1）和（2）单独都不充分，条件（1）和条件（2）联合起来也不充分.
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19.某商场有20部手机，从中任选2部，则恰有1部甲的概率为[image: image80.wmf]2
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（1）甲手机不少于8部；

（2）乙手机多于7部.
某单位计划租
[image: image81.wmf]n

辆车出行才能确定人数.

租用20座的车，只有1辆没坐满；                                    

（2）租用12座的车，缺10个座.
21.在长方体中，能确定长方体的体对角线的长度.

（1）已知共顶点的三个面的面积；

（2）已知共顶点的三个面的面对角线的长度.

22.已知甲、乙、丙三人共捐款3500元，则能确定每人的捐款金额.

（1）三人的捐款金额各不相同；

（2）三人的捐款金额都是500的倍数.                                                                                                                                                                                                                                                                                              
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